

اخبار کوتاه

جلسه هیات مدیره استقلال
برگزار شد

نشست دیروز (دوشنبه) هیات‌مدیره باشگاه استقلال لغو شد اما علی نظری جوینییر همچنان یکی از گزینه‌های اصلی مدیران ارشد آبی‌پوشان برای تکیه زدن بر ستاد هیات‌مدیره استقلال محسوب می‌شود.

به گزارش پیام آشنا، نشست دیروز (دوشنبه) هیات‌مدیره باشگاه استقلال که قرار بود برگزار شود به دلیل حضور نداشتن علی تاجرنیا، رئیس هیات‌مدیره و سرپرست مدیرعاملی باشگاه، لغو و به زمان دیگری موکول شد یکی از محورهای اصلی این نشست، بررسی گزینه‌های مدیرعاملی استقلال بود.

تاجرنیا اکنون به‌عنوان سرپرست مدیرعاملی فعالیت می‌کند و با توجه به پایان دوره سرپرستی‌اش، باشگاه باید مدیرعامل جدید را معرفی کند. برخی مدیران باشگاه استقلال و هلدینگ خلیج‌فارس معتقدند با توجه به شرایط مناسب تیم و حضور در صدر جدول تغییرات اساسی در ساختار مدیریتی ممکن است به روند تیم ملطمه بزند.

به همین دلیل مدیران ارشد آبی‌پوشان بر این باور هستند مدیریت داخلی مجموعه انتخاب شود. در این میان، علی نظری جوینییر یکی از گزینه‌های جدی مدیرعاملی استقلال است. او که پیش از این نیز این مسئولیت را بر عهده داشته، آشنایی کامل با باشگاه استقلال دارد و ملاقات اولیه با او انجام شده اما هنوز این پست را قبول نکرده است. قرار است جلسه دیگری برگزار و در آن گفت‌وگوهای نهایی با نظری جوینییر انجام شود، چرا که جمع‌بندی مدیران استقلال در مقطع فعلی روی او است.

قطع همکاری دو چرخه سواری
با مربی خارجی

رئیس فدراسیون دوچرخه سواری گفت: دوچرخه‌سواران برنامه مربی خارجی را اجرائی نمی‌کنند و از او راضی نبودند.

به گزارش پیام آشنا، رسول اسدی در پاسخ به این که همکاری فدراسیون با مربی بلژیکی قطع شده است؟ بیان کرد: فقط آرش میرباقری برنامه‌های مربی را اجرا می‌کرد و بقیه دوچرخه‌سواران خیلی راضی نبودند و برنامه‌های او را انجام نمی‌دادند. ما هم به میرباقری اعلام کردیم همکاری خود را با این مربی ادامه ندهد و هزینه‌اش را می‌پردازیم اما این مربی با فدراسیون قرارداد ندارد. فعالیت این مربی به صورت آنلاین بود و ورزشکاران برنامه‌های او را انجام نمی‌دادند ما هم دیدیم حیف است که پول بدهیم هر چند کم اما ورزشکاران را او کار نکند و افزود: در حال حاضر دنبال یک مربی هستیم که به صورت حضوری در ایران کار کند و وزیر ورزش هم گفت حمایت می‌کند. رازینی‌ها در حال انجام است و رزومه چند مربی را هم جمع کردیم که باید در کمیسیون مربیان خارجی وزارت ورزش و جوانان هم بررسی شود.

اسدی در پاسخ به این پرسش که با این شرایط فدراسیون چگونه قرار است برای بازی‌های آسیایی ناگویا آماده شود؟ تاکید کرد: برای بازی‌های آسیایی ناگویا روی سه چهار نفر می‌توانیم حساب باز کنیم و باید گلخانه‌ای کار کنیم و هیچ چاره‌ای جز این هم نداریم. شرایط حضور آرش میرباقری در یک تیم ترکیبی را فراهم کردیم تا همراه این تیم در مسابقات مختلف شرکت کند.

ایران با ۵ نامزد در جمع
۲۰ برترین‌های کشتی جهان

اتحادیه جهانی کشتی نامزدهای برترین‌های ۲۰۲۵ را اعلام کرد و ایران با پنج نامزد، ۱۰ نفر، بیشترین سهم را در میان کشورهای جهان دارد.

به گزارش پیام آشنا، در صفحه رسمی اتحادیه جهانی کشتی، نامزدهای برترین کشتی‌گیران آزاد و فرنگی سال ۲۰۲۵ معرفی شدند. تیم ملی کشتی فرنگی ایران با ۳ نامزد، تیم ملی کشتی آزاد با ۲ نامزد در کنار آمریکا بیشترین تعداد نامزد را در میان کشورهای مختلف دارند. در بخش کشتی آزاد رحمان عموزاد و امیرحسین زارع باید با رقبای زیر رقابت کنند: ژاکو، لوگو، زاهد، والتسیا، کایل استایر.

در بخش فرنگی نیز سه نامزد ایران، سعید اسماعیلی، غلامرضا فرخی و محمدعلی ساروی، نامزد شدند و باید با این کشتی‌گیران رقابت کنند: مخلص آمویل، ایت‌جان خلماکوف.

در مجموع از میان ۱۰ نامزد معرفی شده، ۵ نفر ایرانی هستند. یعنی دقیقاً ۵۰ درصد کل نامزدها را تشکیل می‌دهند.

حضور وزیر ورزش در افتتاحیه بازی‌های
پارا آسیایی جوانان

احمد دنیا عصر روز چهارشنبه همزمان با اولین روز رسمی این بازی‌ها مراسم ویژه‌ای برگزار کرد و در مراسم افتتاحیه حاضر بود. او تا شنبه آینده در جیبی خواهد بود تا از نزدیک رقابت ورزشکاران ایران را ببیند. پنجشنبه نیز روز دوم رقابت ورزشکاران ایران را ببیند. پنجشنبه نیز روز دوم رقابت ورزشکاران ایران را ببیند. پنجشنبه نیز روز دوم رقابت ورزشکاران ایران را ببیند.

به‌خوبی سفر خواهد کرد.

به گزارش پیام آشنا، همراهی کاروان ایران در جریان بازی‌های پارا آسیایی جوانان در برنامه احمد دنیا عالی وزیر ورزش و جوانان قرار دارد. بر این اساس قرار است



احمد دنیایی وزیر ورزش همزمان با بازی‌های پارا آسیایی جوانان و حضور کاروان ایران در این بازی‌ها

کمپ تیم ملی در آمریکا انتخاب شد



تیم ملی فوتبال از راه کریدیم و امپدوریم با اولین اولویت ما موافقت نمود. نیمی که همراه با امیر قلعه‌نویی برای شرکت در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی و انتخاب کمپ تیم ملی در آمریکا حضور دارد، هفته ناه اولویت اول ما شهر ایر وان است. شهرهای آریزونا، سن‌دیگو و توسان نیز دیگر گزینه‌های کمپ تیم ملی است. البته شهر سیاتل هم در بین گزینه‌های ما بود که به دلیل اینکه تنها یک بازی در این شهر داریم، حذف شد. وی همچنین تصریح کرد: هزینه کمپ تیم ملی بر عهده فدراسیون فوتبال است و از محل اختصارات فدراسیون فوتبال در فیفا برنانتس خواهد

محل اختصارات فدراسیون فوتبال در فیفا برنانتس خواهد

سرپرست تیم ملی فوتبال با تأیید مذاکره با اسپانیا درباره آخرین وضعیت بازی‌های تدارکاتی احتمالی تیم ملی در فاصله باقی‌مانده تا آغاز جام جهانی صحبت کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا مهدی محمدنی گفت: کووید ۱۹ هنوز بر اثر انتخاب کمپ تیم ملی در آمریکا در جام جهانی گفت: فیفا ۱۴ کمپ را برای ۴ تیم گروه A پیشنهاد داده که باید از بین آنها انتخاب کنند. ۵ کمپ توسط امیر قلعه‌نویی از بین این ۱۴ کمپ انتخاب شد که به ترتیب اولویت اول تا پنجم به فدراسیون جهانی

صدر نشینی دختران آموزش
ایران در قهرمانی والیبال جهان

تیم والیبال نشینی آموزی دختران ایران در آخرین بازی گروهی خود در رقابت‌های جهانی پیرای شیلی به برتری رسید.

به گزارش پیام آشنا، در سومین روز از رقابت‌های والیبال قهرمانی دختران آموزان زیر ۱۵ سال جهان در تاشکانت چین، تیم ملی والیبال نشینی دختران ایران دوشنبه ۱۷ آذر در چهارمین و آخرین بازی دور گروهی خود مقابل شیلی به میدان رفت و توانست در دست



اوسمار و به را مطرح کرد:

پر سپولیس دنبال پیروزی با گل‌های زیاد است



دنیار تیشم برای بیگان خاطر نشان کرد زمین بازی تیم را تیم میزبان بیگان انتخاب می‌کند این موضوع دست ما نیست اما جدیتاً فوئبال ما همین نملتانگرا است. قطعاً حضور آنها فوئبال را قشنگتر می‌کند و دربراه

سرپرست تیم فوتبال پرسپولیس با اشاره به در پیش بودن دیدار تیشم برای بیگان در هفته سیزدهم لیگ برتر، گفت: همیشه دوست دارم گل‌های بیشتری بزنیم و با نفلان گل برنده شویم.

به گزارش پیام آشنا، اوسمار بارهتا در نشست خبری قبل از بازی پرسپولیس و بیگان گفت: به بازی‌های پایان نیمه‌فصل نزدیک می‌شویم. خیلی مهم است سه هفته آینده این بازی‌ها را بگیریم تا بتوانیم اولین نیمه‌فصل دوم را بهتر شروع کنیم و کارمان برای هفتمان که قهرمانی است راحت‌تر دنبال شود. وی با اشاره به برنامه فشرده بازی‌های پرسپولیس در زمستان پیش‌رو تأکید کرد: تقویم فشرده‌ای تا نیمه‌فصل داریم. بازی سخت و دشواری خواهیم داشت. بیگان فشار می‌آورد و بازی فیزیکی انجام می‌دهد. ما هم بازی امروز پر فشار خواهد بود. ما هم سعی می‌کنیم تمام استراتژی‌هایی را که روی آن کار کردیم، امروز انجام دهیم. سرپرست پرسپولیس در واکنش به بدین نملتانگرا بودن

آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون تحدید حدود شش‌دنگ یک قطعه زمین آبیزار تحت پلاک ۹۸۴ فرعی از ۲۵ اصلی واقع در قریه شهرک شهرستان طالقان، جزء حوزه ثبتی طالقان بتا به محل متعکس در پیرونده باید به عمل آید. اینک بر حسب تقاضای کتبی احدی از مالکین خلم فرشته کبریگی ذیل وارده ۳۰۰۶۴۰۲ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۳ با رعایت مواد ۱۴ و ۱۵ قانون ثبت عملیات تعیین حدود آن در ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۰۳ در محل به عمل خواهد آمد. لذا با انتشار این آگهی از متقاضی و مالکین املاک مجاور دعوت می‌شود تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یافته و هر ادعایی نسبت به حدود و حقوق ارتقایی آن دارند به نمایندگی مجدد اظهار دارند و کسانی که به عملیات تعیین حدود اعتراض دارند می‌توانند به استناد ماده ۲۰ ق ت و در اجرای مواد ۷۴ و ۸۶ این نلمه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت‌جلسه تحدید طرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این کتیباً به اداره ثبت اسناد و املاک طالقان ارائه نموده و رسید دریافت نمایند. نیز باید طرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این اعتراض به مراجع ذیصلاح قضایی مراجعه و ضمن تقدیم دادخواست گواهی آن را اخذ و به این اداره تسلیم نمایند. در غیر این صورت اقدام قانونی بتا به تقاضای ذیقعه به عمل خواهد آمد. ۸۲۶ - ۰۸ مقف

تاریخ انتشار: سه شنبه ۱۴۰۴/۰۹/۱۸

ایمان هادی پور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طالقان

آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون تحدید حدود شش‌دنگ یک قطعه زمین آبیزار تحت پلاک ۹۸۴ فرعی از ۲۵ اصلی واقع در قریه شهرک شهرستان طالقان، جزء حوزه ثبتی طالقان بتا به محل متعکس در پیرونده باید به عمل آید. اینک بر حسب تقاضای کتبی احدی از مالکین خلم فرشته کبریگی ذیل وارده ۳۰۰۶۴۰۲ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۳ با رعایت مواد ۱۴ و ۱۵ قانون ثبت عملیات تعیین حدود آن در ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۰۳ در محل به عمل خواهد آمد. لذا با انتشار این آگهی از متقاضی و مالکین املاک مجاور دعوت می‌شود تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یافته و هر ادعایی نسبت به حدود و حقوق ارتقایی آن دارند به نمایندگی مجدد اظهار دارند و کسانی که به عملیات تعیین حدود اعتراض دارند می‌توانند به استناد ماده ۲۰ ق ت و در اجرای مواد ۷۴ و ۸۶ این نلمه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت‌جلسه تحدید طرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این کتیباً به اداره ثبت اسناد و املاک طالقان ارائه نموده و رسید دریافت نمایند. نیز باید طرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این اعتراض به مراجع ذیصلاح قضایی مراجعه و ضمن تقدیم دادخواست گواهی آن را اخذ و به این اداره تسلیم نمایند. در غیر این صورت اقدام قانونی بتا به تقاضای ذیقعه به عمل خواهد آمد. ۲۰۶۳۹۱۴ - ۲۰ تاریخ انتشار: سه شنبه ۱۴۰۴/۰۹/۱۸

ایمان هادی پور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طالقان